

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 24-i ülésére.

Tárgy: Dunasor utca kezelői jogának átvétele

Tisztelt Képviselő-testület!

2021. októberében a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság azzal kereste meg a Tassi Polgármesteri Hivatalt, hogy a helyszínen megtekintették a Dunasor utcát és megállapították, hogy a tárgyi útszakasz tűzoltó gépjárművekkel történő közlekedésre nem alkalmas, az utat körülvevő növényzet a személygépkocsinál szélesebb járművek közlekedését több helyen akadályozza, ezért kérték az útszakasz tűzoltó gépjárművek közlekedésére való alkalmassá tételét.

A 0142/108 hrsz-ú Dunasor utcának a „Szabadstrand”-tól a Darányi dűlőig tartó szakasza a Magyar Állam tulajdona és a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság kezelésében van. Mindezek alapján jeleztük a Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, hogy a fent megjelölt probléma megoldása érdekében a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósággal vegyék fel a kapcsolatot, akik ezt meg is tették.

Ezt követően a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság igazgatója írt egy levelet, hogy átteszi az önkormányzathoz az ügyet az alábbi indokkal:

„az út évtizedekkel ezelőtt, igazgatóságunk hozzájárulása nélkül, az önkormányzat, illetve az ott élők érdekében létesült és a lakosok használják, arra vízgazdálkodási szakfeladatok ellátása érdekében nincs szükség, így álláspontunk szerint az út fenntartása nem igazgatóságunk, hanem Tass Község Önkormányzatának feladata.”

A levélben továbbá kitértek arra, hogy 2020. október 15-én már volt egy személyes egyeztetés az igazgatóság és az önkormányzat között arról, hogy szeretnének egy együttműködési megállapodást kötni és az út kezelői jogát átadni az önkormányzatnak és kérték, hogy a képviselő-testület erről a felvetésről tárgyaljon a következő ülésen.

Jelenleg ennek az útszakasznak a helyzete nagyon kényes kérdés, az ott lakók a part menti részt – tisztelet a kivételnek – önkényesen birtokba vették, parkolókat, garázst, kerti kiülőket létesítettek, így elzárva a lehetőséget az útszélesítés elől. A Vízügyi Igazgatóság az elmúlt év során felszólította a lakókat, hogy az illegális építményeket bontsák le, sajnos elég kevés sikerrel.

Amennyiben az önkormányzat átvenné az útszakasz kezelését, annak javításáról folyamatosan gondoskodnia kellene. Lehet, lennének útfelújítási pályázatok, de ezeken való indulást mindenképpen megnehezítené, hogy a tulajdon a Magyar Államé kell, hogy maradjon. A pályázatokon való indulás lehetősége egyébként a mostani kezelő előtt is fennáll.

Kérem a Képviselő – testületet, hogy vitassa meg a kérdést és hozza meg döntését.

T a s s, 2021. november 16.


Németh Gábor
polgármester


Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 24-i ülésére.

...../2021.(XI.24.) határozat: Dunasor utca kezelői jogának átvételéről

Határozat

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Állam tulajdonát képező Tass község üdülőterületén lévő, Dunasor utca 0142/108 hrsz”b” alrészlet, kivett saját használatú út (Tass „szabadstrandtól a Darányi dűlőig tartó útszakasz) kezelői jogát nem kívánja átvenni a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságtól.

Hat.idő: azonnal

Felelős: Németh Gábor polgármester

Hat. értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Kiss Katalin Zsófia ügyintéző
- Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (1088 Budapest, Rákóczi út 41.)

T a s s , 2021. november 16.

Bálintné dr. Mag Melinda
Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző

